# 衡实成博中学招生简章

### 一、校园概况

张家口衡实成博中学是张家口市委、市政府作为2021年十大民生工程之一 引进的一所寄宿制完全中学,坐落于张家口市中心。学校占地77.8亩,建筑面 积29260平方米,现有教职工240余名,在校生2800余名,初高中教学班59个,与衡水中学实验学校源出一脉,两地办学,资源共享。

学校与衡实"立德树人,追求卓越"的校训一脉相承,以"一班一特色、一生一特长、一个不能少,个个都发展"为办学宗旨;坚持"全面、内涵、绿色、和谐"的办学理念;突出"生存、生命、生活、体验、智慧"的人生规划教育。学校采用衡实模式的先进理念优质管理,着力打造一所教育品质高、教育质量强、教育服务好的学校,力争让张家口学生在家门口享受优质的衡水教育资源,实现考理想大学,做国家栋梁的远大抱负。

## 二、招生计划

1.2024年面向张家口市、各县区计划招生400人。

2. 学费: 9000/学期 住宿费: 1000/学期

### 三、教学优势

### 一流的办学特色

本着在张家口办一所真正衡实模式学校的初心,秉承着 衡实的办学理念,与衡实共享师资、教学、科研等资源,做 到"五个一致、一个共享":

学校管理一致——衡实的管理模式教学理念一致——人文 化的激情德育、人本化的高效课堂、人性化的精细管理教学 安排一致——参照衡实校历进行教学安排课堂模式一致 ——高效课堂、讲学练相结合作业考试一致——参考衡实作 业+教辅用书教育理念共享——办学生受益终生的教育

## 一流的教学理念

"一个中心"——以提高教育教学质量为中心。

"两个对待、两个至少、两个五分钟"——把每一节自习都当作考试来对待,把每一次考试都当作高考来对待;每两周至少提问每个学生一次,每个月至少对每个学生进行一次面批面改;教师连续授课时间不超过5分钟,每节课末给学生留下5分钟思考总结的时间。

"三年一盘棋、三个按时、三个转变"——高一要夯实基础, 和谐发展;高二要凸显优势,自我发展;高三要超越目标, 跨越发展;自习课按时到位辅导,按时布置作业,按时收缴作业;变注入式教学为启发式教学,变学生被动听课为主动参与,变单纯知识传授为知能并重。

"四精、四注重"——精选、精讲、精练、精评;注重启发诱导,注重学法指导,注重情感渗透,注重培养创新思维。

"五主、五必、五让"——教师为主导,学生为主体,问题为主轴,思维为主攻,训练为主线;作业布置和检查要做到有发必收,有收必看,有看必批,有批必评,有评必补;在课堂教学中能让学生观察的要让学生观察,能让学生思考的要让学生思考,能让学生表述的要让学生表述,能让学生动手的要让学生动手,能让学生总结的要让学生自己推导做出结论,教师不能包办代替。

"六个环节"——备、讲、批、辅、考、评。

### 一流的师资团队

我校是迄今为止除衡水本部外,拥有衡水老师最多的学校,是名副其实的衡水模式学校。目前在我校任教的有50余位老师来自衡水重点中学,60余位来自全国各地的优秀教师,凝聚了众多具有丰富教学经验的特级教师、省市骨干教师、衡水名师,汇集了一批985、211、双一流等高校本硕毕业的优秀教师,老中青结合,经验与活力并重。

## 一流的精细管理

"三精三全": 让育人无处不在

全员精心参与——全员寄宿制,使教育时间最多、教育效率最高。

全程精细导护——陪同高效学习,陪伴健康成长,陪护阳光 生活。

全方位精致服务——从入校到离校、从晨起到晚休、从学习 到生活,实行全程精细的闭环管理,对孩子的"吃、住、炼、 学、行、时"等方方面面,提供全方位的贴心服务。